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Sucursala Regională C.F. Timișoara a scos la licitație un contract în valoare de 

29.436.100 milioane de lei pentru realizarea unor lucrări de reparație capitală linia CF 

116 Livezeni – Simeria interval Bănița – Merișor fir I km 67+620-62+150 (proiectare și 

execuție). 

„Lucrările constau în proiectarea și execuția lucrărilor de reparație capitală a liniei CF 116 

Livezeni – Simeria, interval Bănița – Merișor, firul I între km 67+620-62+150, 

respectându-se în totalitate expertiza tehnică și documentația de avizare a lucrărior de 

intervenție (DALI), inclusiv întocmirea studiilor de teren, a documentațiilor şi obţinerea 

https://www.replicahd.ro/reparatii-capitale-pe-linia-ferata-intre-livezeni-simeria/


avizelor, acordurilor și a autorizației de construire, pentru VARIANTA/SCENARIUL 1 

aprobată de CTE CNCF “CFR” – SA în faza DALI”, arată documentul. 

Linia ferată a fost construită în anul 1870, iar ultima reparație capitală a fost în anul 1985. 

„Specificul acestei distanțe este traseul sinuos cu curbe cu raze cuprinse între 180-300 

metri. (…) Porțiunea de linie propusă a se refacționa are ciclul de reparație capitală 

depășit. Datorită duratei mari de la ultima reparație capitală și a traficului greu, elementele 

suprastructurii căii-șine, traverse, materialul mărunt și prisma căii, au ajuns la un grad 

avansat de uzură și este depășită capacitatea de intervenție. șinele prezintă uzuri laterale 

și verticale  în curbe la limita maximă admisă de reglementările specifice în vigoare. 

Conform ultimului recensământ a materialelor de cale, există un număr mare de traverse 

de lemn, beton, traverse lemn speciale pentru aparate de cale și poduri care sunt 

necorespunzătoare. (…) prisma căii a atins un grad mare de colmatare, nu mai asigură 

scurgerea apelor și nu mai permite realizarea în condiții normale a burajelor de 

întreținere, fiind afectată capacitatea drenantă și elasticitatea căii”, arată documentul. 

Investiția este finanțată cu bani de la bugetul de stat, iar ofertele se depun până în data 

de 9 noiembrie. 
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